
Ref­leks je mlad blog, star še ne dva tedna. Že takoj na začet­
ku mu je uspelo, da je s pobudo o e-žalni knjigi ob smrti Ja­
neza Drnovška spodbudil pristojne, da so mu prisluh­nili. S 
tem je pokazal na povsem novo perspektivo bloganja - druž­
beno angažirano bloganje. Zato ne preseneča dejstvo, da je 
njegov kratek prispevek pritegnil več kot 500 komentator­
jev, da so pripisali svoje misli ob smrti državnika (število 
komentarjev še vedno raste).

Slovensko razumevanje blogov je vse preveč zvezdniš­
ko. Zvezde trač revij mislijo, da morajo polniti tudi bloge. 
Kolumnisti in zabavljači iz TV ekranov si z blogi krepijo 
ego. Malo (ali pa skoraj nič) je iniciativ, pobud, ki bi prišle 
iz vrst običajnih državljanov in bi močno odmevale. Mo­
goče zato, ker si vedno več Slovencev misli, da ni mogoče 
nič spremeniti.

Za pogum in vzpodbudo si Ref­leks zasluži poh­valo. Če 
je uspel ekrat premakniti svet, bo gotovo še kdaj...

Naj taček tedna
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Opozorilo!
Prispevki, objavljeni na tej strani, so vzeti iz blogov (internetnih dnevniških 
zapisov) in odražajo subjektivna mnenja njihovih avtorjev. Polemiko lah­ko na­
daljujete izključno na spletnem naslovu, ki je objavljen na koncu vsakega pri­
spevka. Ker časopisna hiša Večer ne preverja pravilnosti informacij, objavljenih 
na blogih in tudi tej strani, ne prevzema nobene odgovornosti za njihovo vsebi­
no. Prav tako so vsa besedila nelektorirana z namenom, da se ohrani slikovitost 
internetnega izražanja. Uredništvo

Po spletni strani www.Ta­cek.si sprejemamo slike vaših hišnih ljubljenčkov, 
drugi obiskovalci pa jih ocenjujejo. Trem kužkom in trem mucam z najvišjo 
oceno podarja Zoo center Tukano bon v vrednosti 15 evrov, ki ga lah­ko nagra­
jenci vnovčijo v vseh njihovih trgovinah po Sloveniji (www.Tukano.si). V pre­
teklem tednu so najvišje ocene dobili naslednji tački:

Najbolj brani  
blogerski prispevki
Lestvica najbolj branih blogerskih pri­
spevkov ta teden nastaja v sodelovanju 
z www.Sloblogi.net:

	 1.	 E-vpis v žal­no knjigo
		  www.ednevnik.si/Lucija
	 2.	 Umr­l Ja­nez Dr­novšek
		  www.had.si
	 3.	 Umr­l je Ja­nez Dr­novšek
		  jinovsvet.com
	 4.	 Je Ja­nez Dr­novšek res umrl?
		  www.popotnik2001.com
	 5.	 Na­diya Bychkova
		ho  merun.blog.siol.net
	 6.	 Deset­ka na Pop TV
		  www.had.si
	 7.	 XV. Jur­čičev pohod
		  muljavskagospa.blogspot.com
	 8.	 Šport­ni center Pokljuka
		  www.had.si
	 9.	 Vpis v žal­no knjigo v Ma­riboru
		  www.vecer.com/blog/Pubec
	10.	 E-žal­na knjiga
		  www.vecer.com/blog/ref­leks

Najbolj brani članki 
na Vecer.com
Lestvica člankov tiskane in online 
izdaje Večera, ki so bili prejšnji teden 
najbolj brani po internetu:

	 1.	 Umr­l Ja­nez Dr­novšek
		  Vecer.si/clanek5297836
	 2.	 Kanta podžupa­nu...
		  Vecer.si/clanek5297470
	 3.	 Zadnja pesem za predsednika
		  Vecer.com/clanek5298937
	 4.	 Kr­va­va za­ba­va na Lentu
		  Vecer.com/clanek5297796
	 5.	 Pobegnila k meha­niku
		  Vecer.com/clanek5299482
	 6.	 Povozil jo je šofer...
		  Vecer.com/clanek5298514
	 7.	 V taksiju peljal Ma­deleine!
		  Vecer.si/clanek5299606
	 8.	 Da­nes dan ža­lova­nja...
		  Vecer.si/clanek5298032
	 9.	 Tuji mediji o Dr­novšku
		  Vecer.si/clanek5297850
	10.	 Šola za vzga­ja­nje ma­rihua­ne
		  Vecer.si/clanek5299072

Najbolj obiskani  
blogi tedna
Lestvica Večerovih blogov na www.
vecer.com/Blog, ki so v prejšnjem 
tednu imeli največji obisk:

	 1.	 Mežica v besedi in fot­kah
		  www.vecer.com/blog/Fotke
	 2.	 Ziggy v čudežni deželi
		  www.vecer.com/blog/Ziggy
	 3.	 Svet okoli mene
		  www.vecer.com/blog/Aktualno
	 4.	 O tem in onem
		  www.vecer.com/blog/lipa
	 5.	 Veliki mož v ma­lem svetu
		  www.vecer.com/blog/VelikiMoz
	 6.	 Ma­vrična dežela
		  www.vecer.com/blog/ref­leks
	 7.	 Sa­nje
		  www.vecer.com/blog/sanje
	 8.	 Pajzl
		  www.vecer.com/blog/megafotr
	 9.	 Zvonetov dia(b)log
		  www.vecer.com/blog/zvone
	10.	 Wel­come to the Twil­light zone
		  www.vecer.com/blog/blackonyx

Žižek o Srbih in Albancih
“Bom iskren: več let sem 
za­stopal albansko stran, 
a to, kar se da­nes doga­ja 
srbski manjšini, posta­ja 
nevzdržno. So enkla­ve 
s 15 ljudmi, starci, otroci, 
ki jih ščiti 200 voja­kov 
KFOR-ja. No je noro!“

Dušan Malj­ković 
blog.b92.net

S temi besedami se začne intervju s Sla­
vojem Žižkom, slovenskim političnim 
fi­lozofom in kritikom kulture. Povze­
mamo nekaj najzanimivejših odlom­
kov.

- Ka­ko rešiti sr­bsko-al­banski prob
lem na Kosovu?

“Rešitev je delitev na dvoje. Multi­
kulturne rešitve temeljijo na dialogu 
in sožitju. Zgodovina nam ponuja ve­
liko takih primerov. Ko se dva naroda 
sovražita, jih je treba najprej razdvojiti, 
potem pa upati, da bodo čez čas našli 
skupni jezik in se ponovno zbližali.“

- Dogodki zadnjih let na Bal­ka­nu go
vorijo o rojstvu novega bar­bar­stva v 
sr­cu Evrope.

“Zgodba o mračnem in divjem Bal­
kanu je seveda kliše. Mislim, da se za 
vsem skriva spopad državnih aparatov 
in družbenih nesoglasij. Levičarji trdi­
jo, da Milošević, čeprav negativec, ni 
kriv za razpad Titove države. Krivi sta 
Slovenija in Hrvaška. Sam z druge stra­
ni menim, da je prav Milošević “ubil“ 
Tita, ko je podpisal dogovor s hudičem 
in se združil z nacionalisti.“
- Ne­ka­te­ri so ta­krat izja­vili, da je Miloše
vić v re­snici pripomogel k hitrejši libe­ra­li
za­ciji sta­nja in vi ste se s tem strinja­li.

“To je izjavil Aleksander Tijanić 
in jaz se z njim strinjam. V resnici je 
dejal, da se motijo tisti, ki mislijo, da 
je Miloševićev nacionalizem naplavil 
krute, cenzorske in represivne vred­
note. Nasprotno! Milošević je Srbom 
dejal: od zdaj naprej lah­ko delate kar 
hočete. Lah­ko kradete, posiljujete, pi­
jete, rešujete probleme z orožjem... Ko 
sem pred desetimi leti v Beogradu sre­
čal Arkanove tigre, so mi vsi potrdili, 
da so pred Miloševićem videli samo 
omejitve, pravila, zakone in ljudje so 
dobili občutek, da ne morejo nič spre­
meniti. Prav nacionalizem je ponovno 
vzbudil svobodo v ljudeh. Do podobne­
ga zaključka je prišel tudi Adorno*, ko 
je proučeval vlogo Hitlerjeve fašistične 
propagande.“

*	T heodor W. Adorno (1903 - 1969), nemš­ki glas
benik in amaterski sociolog, avtor več knjig in 
raz­prav o Nemčiji po dru­gi svetovni vojni.

Visoki dobički v zdravstvu
Mislec 
www.vecer.com/blog/svetvsli­ki

Kaj jaz to slišim?! Zdravstvo ima 80 mi­
lijonov evrov dobička? Saj vem, da je to 
stara informacija, a sem se šele danes 

zavzel, kaj prazaprav pomeni. Sem mi­
slil, da je zdravstvo neprofitna organi­
zacija. Pa nikar mi ne tvezite, da bo šel 
dobiček v razvoj, ker ima država za ra­
ziskave in razvoj poseben proračun 
in se strinjam, da razvoj zdravstva ne 

sme in ne more biti odvisen od dobič­
kov. Razvoj mora biti dokler bo zdrav­
stvo. Zdaj samo še čakam, da se bodo 
oglasili Karitas, UNI­CEF in Rdeči križ 
in zadovoljno mahali z bilancami.

Narod pa nič.

Lov slovenskih medijskih junakov
Renato 
www.vecer.com/blog/rz

Slovenski mediji v gozd izpustijo zajce 
vseh sort – majh­ne in velike, glasne in 
šepetajoče, prebrisane in poh­levne... K 
sodelovanju povabijo lova vešče inte­
lektualce.
Marko Crnkovič: Kar me pri njem 
najbolj fascinira, je dejstvo da zajca 
vedno zadane – četudi ustreli v pra­
zno. Morda ne vedno tistega, ki ga je 
ciljal, a njegov strel preprosto noče v 
prazno. Crnkoviču namreč uspe ustre­
liti tudi tistega zajca, ki ga ob strelu še 
niti ni bilo v gozdu...

Marcel Štefančič: Ni pravega lova brez 
Marcela. A ker mu stikanje po grmov­
jih ni ljubo opravilo, počaka, da zajec 
skoči iz grma in ga ustreli na čistini. 
Če se zajec vendarle ne pojavi, o njem 
napiše zgodbo in ga ubije v knjigi.
Jonas Žnidaršič: Jonasa boli “k“ za zajce. 
Ustreli jelena. A ker ga boli “k“ tudi za 
jelene, ustreli še zajca. Edino pošteno.
Manca Košir: Manca ne vidi smisla v 
lovu na zajce. Veliko ljubše so ji na pri­
mer teme, kaj nas je do zajcev sploh pri­
peljalo in kakšen vpliv imajo na naša 
življenja.
Bernard Než­mah: Nežmah pretežno 
strelja zajce, ki jih ne strelja nih­če 

drug. Popolnoma nepošteno je na­
mreč, da se lah­ko zaščiteni zajci 
prosto sprehajajo med lovci, ko se 
morajo drugi skrivati po grmih. Tu 
in tam ustreli tudi kakšnega lovca. 
Iz varnostnih razlogov mu dajo slepe 
metke. Zaščiteni zajci pač morajo pre­
živeti. Prav tako lovci...
Vlado Miheljak: Miheljak zajca dolgo 
zasleduje. Komaj ko “uboga para“ 
nima več kam, začne razmišljati, ali 
bi ga sploh bilo dobro ustreliti. Med 
tem ko razmišlja, mu zajca ustreli Cr­
nkovič...
Vesna Godina: Vesna zajce vidi povsod. 
Na lov pride z mitraljezom.

Prija­vitelj: Pa­trik - povpreč­na oce­na: 5,243

Prija­vitelj: Lity - oce­na: 3,938
Ma­la na­vihanka...

Prija­vitelj: Alja - oce­na: 3,914
La­na & Chappi

Prija­vitelj: Pikica - povpreč­na oce­na: 3,64

Prija­vitelj: Ma­ja - oce­na: 3,296
Na­ša mu­ca.

Prija­vitelj: Macko - oce­na: 3,201
Sem Macko, razcartan 3-letni mač­kon.

Blog tedna: Refleks - www.vecer.com/blog/Refleks

Ažurnost: ÙÙÙÙ¡	 Vse­bina: ÙÙÙÙÙ	 Oblika: ÙÙ¡¡¡
Ažurnost:	 kako pogosto avtor bloga objavlja prispevke. 
Vse­bina:	 kako posamezni prispevki sledijo vsebinski zasnovi bloga. 
Oblika:	 kako uspeš­no je avtor bloga priredil obliko svojim potrebam.


